

С сентября 2022 года собственники помещений в многоквартирном доме по-новому выбирают управляющую компанию.

С 1 сентября 2022 года вступили в силу изменения, внесенные Федеральным законом от 11 июня 2022 года № 165-ФЗ в Жилищный кодекс Российской Федерации.

С указанной даты решение о выборе способа управления многоквартирным домом, а также о выборе управляющей компании на общем собрании собственников помещений в многоквартирном доме принимается не менее чем половиной голосов от общего числа голосов собственников помещений в многоквартирном доме,

Ранее для их принятия было достаточно всего четверти соответствующих голосов.